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 75-річчя члена-кореспондента 
НАН України М.А. ПРІМІНА

19 червня виповнюється 75 років відомому українському вче-
ному доктору технічних наук, члену-кореспонденту НАН Укра-
їни Михайлу Андрійовичу Пріміну. 

У 1973 р. М.А. Прімін закінчив Київський політехнічний ін-
ститут, де й залишився працювати. З 1979 р., після закінчення 
аспірантури (1976—1979), працює в Інституті кібернетики іме-
ні В.М. Глушкова НАН України. У 1991 р. йому присвоєно вчене 
звання старшого наукового співробітника. у 2000 р. М.А. Прі-
мін захистив докторську дисертацію. З 2014  р. є завідувачем 
відділу сенсорних пристроїв, систем і технологій безконтактної 
діагностики Інституту кібернетики імені В.М. Глушкова НАН 
України. 

Наукова діяльність М.А. Пріміна спрямована на розроблен-
ня і впровадження інформаційно-діагностичних технологій, 
методів і алгоритмів аналізу фізичних процесів, пов’язаних з 
розв’язуванням прямих і обернених задач теорії електромаг-
нітного поля на основі реєстрації та аналізу сигналів різної 
природи; розроблення технічних засобів на базі надчутливих 
SQUID-сенсорів і методів просторово-часового аналізу слаб-
ких магнітних сигналів у медицині, біології, техніці, геофізиці.

Результати наукових досліджень М.А. Пріміна застосовують 
у діючих зразках магнітометричних систем для вивчення сер-
цевої діяльності людини, а також у магнітометричних системах 
для дослідження малих тварин, які є фізичними моделями, та 
при вивченні магнітних властивостей біологічних і технічних 
матеріалів.

М.А. Прімін є автором понад 200 наукових публікацій, у тому 
числі монографій і патентів. Він лауреат Державної премії Укра-
їни в галузі науки і техніки (2007), премії Кабінету Міністрів 
України за розроблення і впровадження інноваційних техноло-
гій (2020), премії імені М.М. Амосова НАН України (2023).

Колектив, який очолює Михайло Андрійович, і вся наукова 
спільнота вітають його з ювілеєм і щиро зичать натхнення на 
довгі роки, плідної творчої праці, міцного здоров’я, щастя й до-
бробуту. 


